
Conversion Celsius à Fahrenheit (G)Estimez ou précisez les conversions de température demandées.
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-25 ｰC = _____ｰF -91 ｰC = _____ｰF -84 ｰC = _____ｰF
-16 ｰC = _____ｰF 61 ｰC = _____ｰF 1 ｰC = _____ｰF
54 ｰC = _____ｰF -25 ｰC = _____ｰF -54 ｰC = _____ｰF
-18 ｰC = _____ｰF -15 ｰC = _____ｰF 67 ｰC = _____ｰF
-4 ｰC = _____ｰF 30 ｰC = _____ｰF 82 ｰC = _____ｰF
34 ｰC = _____ｰF -46 ｰC = _____ｰF 88 ｰC = _____ｰF
-51 ｰC = _____ｰF 43 ｰC = _____ｰF 96 ｰC = _____ｰF
11 ｰC = _____ｰF -17 ｰC = _____ｰF -47 ｰC = _____ｰF
28 ｰC = _____ｰF 76 ｰC = _____ｰF -62 ｰC = _____ｰF
-4 ｰC = _____ｰF -29 ｰC = _____ｰF -18 ｰC = _____ｰF



Conversion Celsius à Fahrenheit (G) SolutionsEstimez ou précisez les conversions de température demandées.

MathsLibres.com

-25 ｰC = -13 ｰF -91 ｰC = -131,8 ｰF -84 ｰC = -119,2 ｰF
-16 ｰC = 3,2 ｰF 61 ｰC = 141,8 ｰF 1 ｰC = 33,8 ｰF
54 ｰC = 129,2 ｰF -25 ｰC = -13 ｰF -54 ｰC = -65,2 ｰF
-18 ｰC = -0,4 ｰF -15 ｰC = 5 ｰF 67 ｰC = 152,6 ｰF
-4 ｰC = 24,8 ｰF 30 ｰC = 86 ｰF 82 ｰC = 179,6 ｰF
34 ｰC = 93,2 ｰF -46 ｰC = -50,8 ｰF 88 ｰC = 190,4 ｰF
-51 ｰC = -59,8 ｰF 43 ｰC = 109,4 ｰF 96 ｰC = 204,8 ｰF
11 ｰC = 51,8 ｰF -17 ｰC = 1,4 ｰF -47 ｰC = -52,6 ｰF
28 ｰC = 82,4 ｰF 76 ｰC = 168,8 ｰF -62 ｰC = -79,6 ｰF
-4 ｰC = 24,8 ｰF -29 ｰC = -20,2 ｰF -18 ｰC = -0,4 ｰF


